

Рамадан 2012 – 17.День



О вы, которые уверовали! Если вы богобоязненны, Аллах даст вам способность различать [истину и ложь], простит вам ваши проступки и отпустит [грехи] - ведь Аллах велик щедростью.

(Сура «Аль Анфаль», 8:29)

"О, мумины, ешьте, пейте, одевайтесь, но не излишествуйте и не возносите в гордыне, давайте пожертвования!" (Мухаммад (с.а.с.))



аль-МЮБЕШШИР

Благовестующий, Сообщающий радостную весть, Радующий

Так Аллах благовестит служителям Своим, которые уверовали, и творит благое. Скажи: “Я не прошу у вас награды за это, любви лишь к ближним я прошу”. А тот, кто делает добро, тому Мы к этому еще прибавим. Аллах, поистине, Прощающ и Воздающ благодарящим. (Сура "Аш Шура", 42:23)



Иной мир

Не следует забывать, что со смертью в данном измерении мирской жизни, означает лишь начало новой, вечной жизни человека в ином мире...Каждый человек после этой смерти оживает в новом творении Всевышнего и предстанет перед Аллахом, дабы дать ответ за свои деяния на Земле.

Люди, истинно и всем сердцем уверовавшие в Волю Создателя, должным образом исполнявшие все Его повеления, покаявшиеся в своих заблуждениях и грехах, обретут вечную жизнь в лучах милости Всевышнего.

Те же, кто предпочел обманчивые красоты и пустые наслаждения мирской жизни милости Всевышнего и вечной жизни, встретятся в ином мире с наказанием, которого они не могли даже предположить

Человеку остается лишь не вводить себя в заблуждение обманчивыми соблазнами и красотами мирской жизни, не забывать об истинном смысле и ценностях бытия, предназначении своего сотворения Всевышним. Ни одна из мимолетных прелестей жизни не может стать целью существования человека на Земле. Они лишь одно из средств его существования здесь.

Главное предназначение человека заключено в служении Всевышнему Аллаху, сотворившему его на Земле и даровавшего ему бесчисленные красоты и милости, дабы удостоится довольства Создателя. Человек должен помнить, что все в этом мире конечно, извечен лишь Аллах. В одном из аятов Корана Всевышний сообщает нам об истине мирской жизни:

Исчезнет все, что суще на земле; Навек останется лишь Божий лик –Благочестив, и щедр, и величен! (Сура «Всемиловитый», аяты26-27)



Глаза дельфина

Аллах сотворил каждое живое существо с самыми совершенными системами, обеспечивающими все его нужды. Люди также наделены безупречными глазами, органами зрения, которые дают им прекрасную возможность видеть на суше.

В воде же видимое нами изображение мутнеет. Причина этого в том, что человеческий глаз в водной среде испытывает затруднения с фокусированием. Для устранения этих проблем мы используем подводные очки, которые образуют вокруг глаз прослойку воздуха. И под водой мы можем видеть четко только в таких очках.

Таким же образом для проведения съемок под водой люди используют камеры, изготовленные по специальной технологии.

А глаза дельфина, точно суперсовременные камеры, обеспечивают четкое качество изображения, как под водой, так и на ее поверхности.

В глазах дельфина размещены линзы, обладающие специфическими свойствами. Линзы расширяются или сужаются в зависимости от количества поступающего света, благодаря чему дельфины видят очень хорошо и в воде и над ней, что очень важно для них.

При каждом выходе на поверхность дельфины внимательно следят за полетами стай птиц. Ведь если птицы начали кружить и летать над каким-либо местом в море, значит, они обнаружили там косяк рыб. И дельфины это очень хорошо знают и поэтому с легкостью находят себе добычу.

Особые защитные механизмы глаза оберегают их и от воздействия соленой морской воды.

Глаза дельфина имеют и другую особенность. Они способны видеть одновременно в нескольких направлениях. Благодаря этому дельфин может смотреть вперед, по направлению плавания и

одновременно по сторонам, нет ли поблизости опасности.

К примеру, стаи акул...

Более того, при необходимости дельфин может закрыть один глаз, тогда одна половинка мозга погружается в сон. Потом он закрывает другой и дает возможность отдохнуть второй половинке мозга. Таким образом, он никогда не засыпает полностью и всегда начеку.

Сторонники теории эволюции утверждают, что все живые существа на Земле с их безупречными системами зародились случайно и развились поэтапно.

Следовательно, дельфины с их гидролокационной системой и точнейшим зрительным механизмом также должны были бы появиться случайно. Но почему тогда никто их эволюционистов не говорит о случайном появлении электронной локационной системы подводных лодок или цифровой камеры в результате простых совпадений.



Прямой эфир г-на Аднана Октава на канале A9 ТВ, Kayseri Samsun Aks (1 июня 2011)

<http://ru.harunyahya.tv/videoDetail/Lang/3/Product/43207/>



ИСЛАМ - Свет, озаривший мир

<http://ru.harunyahya.tv/videoDetail/Lang/3/Product/2176/>

Уникальные исторические кадры, трехмерная компьютерная графика, удивительной красоты музыка и яркое повествование раскроют перед Вами историю возникновения и развития вероучения Ислама.

14 веков тому назад в Аравии зародилось новое вероучение – Ислам. Моральные заповеди Корана, ниспосланного человечеству Всевышним Господом как наставление и назидание в жизни, даровали людям новое видение мира, осознание подлинной культуры, веротерпимости, милосердия и справедливости...

Всего за несколько десятилетий Ислам распространился по всему Ближнему Востоку, Северной Африке, Испании и Индии, основал самую блистательную цивилизацию в истории.

Ислам озарил своим сиянием весь мир. Наука, культура, философия и искусство пережили невиданный доселе в истории всплеск развития. В фундаменте европейской цивилизации, который закладывался значительно позднее, в очень высокой степени были заложены те культурные устои, достижения науки, культуры, эстетики и философской мысли мира Ислама.

Давайте вместе окинем взором историю развития нашей цивилизации...



Судьба – Кадар

<http://www.sudba-kadar.ru/>

Что Вы понимаете под словом «вечность»? Тысячи лет, миллионы лет..? Или миллиарды...? Вечность – это отсутствие начала и конца времени. И если для нас, людей, вечность - непостижимая временная величина, но для Аллаха вечность – всего лишь миг. Для каждого, кто жил на земле или живет сейчас, вечность уже началась... Кадар – это установленное Аллахом знание всех прошедших, настоящих и предстоящих событий как единого мига. Многие люди спрашивают, как Аллах может знать о событиях, которые еще не произошли? Но события, которые мы называем будущими, являются будущими лишь для нас, поскольку люди ограничены понятием времени. Аллах же не ограничен временем и пространством, ведь Он создал эти категории и находится вне них. Время каждого события на земле предопределено кадаром Аллаха еще задолго до появления кого-либо из нас на свет.



Смерть - Конец Света - Ад

http://www.harunyahya.ru/Books/drh_ru00.php

Смерть может настичь любого из нас каждое мгновение. Никто из нас не знает, когда она случится, может статься, что она придет прямо сейчас или совсем скоро. Можно предположить, что для кого-то из нас эти строки являются последним напоминанием, последним предупреждением Всевышнего перед смертью для того, чтобы мы могли еще раз задуматься и проанализировать, оценить свою жизнь, все содеянное нами. Читая эти строки, вы не можете быть уверены в том, что будете живы через час. Если даже через час вы по-прежнему будете живы, нет гарантии того, что вы проживете еще час. Мы не можем с уверенностью сказать даже то, будем ли мы живы через секунду. Никто из нас не даст никакой гарантии в том, что вам удастся дочитать эту книгу до конца. Велика вероятность того, что смерть может настичь каждого из нас тогда, когда мы даже не думали о ней минутой раньше. Всем нам предстоит умереть, смерть придет и за всеми любимыми вами людьми, до или после вас, но они умрут обязательно. Спустя всего лишь сто лет на земле не останется ни одного живого человека, с которым вы были знакомы

<https://www.harunyahya.info/ru/stati/ramadan-2012-17deny>